

Privacy Policy

Effective Date: February 16, 2025

At the American Innovation & Sustainability Fund (AISF), we respect your privacy and are committed to protecting your personal data. This Privacy Policy explains how we collect, use, and safeguard your information when you visit our website, interact with our services, or communicate with us.

Important Notice:

The American Innovation & Sustainability Fund (AISF) is in the process of being established. While we are working towards launching our initiatives, we are collecting information to support the future development of our projects. This Privacy Policy will be updated as our operations begin to scale and we launch full services.

1. Information We Collect

We collect personal information that you voluntarily provide when contacting us, such as your name, email address, phone number, and any messages you send via our contact form. We may also collect non-personal information, such as browser type, device information, and IP address for site analytics.

2. How We Use Your Information

- To respond to inquiries and provide customer support.
- To improve our website and services.
- To send promotional materials or updates (only if you have opted-in).

3. Data Security

We use industry-standard security measures to protect your information. However, please be aware that no method of transmission over the Internet is 100% secure.

4. Third-Party Disclosure



AISF does not sell or rent your personal information to third parties. We may share your information with service providers who help us manage our website and services.

5. Your Rights

You have the right to access, update, or delete your personal data. You can opt out of receiving promotional emails at any time by following the unsubscribe instructions in the email.

6. Cookies

We use cookies to enhance your experience on our website. Cookies are small files stored on your device that help us track your preferences and understand how our website is being used.

7. Changes to This Privacy Policy

We may update this Privacy Policy periodically. We will notify you of significant changes by posting the updated policy on this page.

8. Contact Us

If you have any questions or concerns about our privacy practices, please contact us at:

Email: mbgincorp@gmail.com Phone: (937) 556-8475